



臺灣士林地方檢察署新聞稿

發稿日期：112年10月2日

聯絡單位：本署觀護人室

聯絡人：張裕煌主任觀護人

聯絡電話：02-28331911*2001

落實司法保護專業化，本署辦理榮觀分區訓練

精進專業知能，協助毒品戒癮，提升服務量能

為落實司法保護專業化，本署持續精進榮譽觀護人專業知能，甫於上個月辦訖分區榮觀訓練，課程中安排情緒管理與壓力調適、實務演練等，使榮譽觀護人於課程進行中分享執行案件之甘苦，藉由彼此間的經驗傳遞、相互鼓勵，累積及提升志願服務之動力。

本署顏迺偉檢察長曾在多次出席榮觀活動的場合，特別感謝深具專業、愛心的榮譽觀護人們長期輔助觀護人執行保護管束、協助犯罪預防宣導等司法保護工作之付出，顏檢察長並表示，行政院「新世代反毒策略行動綱領 2.0」，係以「建立以家庭為中心之家庭支持服務，促進藥癮者重返家庭」為毒品戒治重要策略之一，法務部也持續推動多元處遇之毒品戒癮政策，因此提醒榮譽觀護人對於毒品受保護管束人除耐心、積極輔導外，另可以依其需要提供或轉介各式社會資源，以多元處遇協助毒品戒癮，俾助早日重返家庭。

有鑑於此，此次榮觀教育訓練，還特別介紹毒品戒癮民間團體機構「日光書房」等社會資源，藉由生命故事分享並交流彼此輔導經驗，以利未來輔助觀護人輔導個案時，能更貼切瞭解個案所需；「日光書房」為社團法人臺灣日光全人發展協會於105年2月間成立之職場前置訓練場所，係協助出監之更生人及毒品成癮者復歸社會之中繼站，透過陳建榮牧師夫婦像家人般24小時相伴，協助更生人及戒毒青年跌到站起後，能建立自信，重啟人生。

訓練課程最後於全體與會的榮譽觀護人熱情回應與交流中圓滿結束，大家帶著充電後滿滿的正能量，回去後繼續以榮觀老師的身分陪伴及輔導受保護管束人重新調整步伐，迎向日光！

「日光書房」陳健牧師，藉由生命故事分享並與榮觀交流彼此輔導經驗，以利未來輔助觀護人輔導個案時，能更貼切瞭解個案所需



